

## RAPORT DE ACTIVITATE ianuarie – iunie 2018

Denumirea Asociației obștești 1	Denumirea proiectelor și scopul 2	Nr. Proiecte lor 3	Rezultatele 4	Nr. Volunta ri-lor 5	Suma 6	Nr. Beneficia-rilor 7
<p>ASOCIAȚIA OBȘTEASCĂ CENTRUL DE ASISTENȚĂ SOCIO-MEDICALĂ LA DOMICILIU "CASMED"</p>	<p><u>Proiect:</u> Dezvoltarea serviciului de îngrijiri la domiciliu «CASMED». <u>Scop:</u> Dezvoltarea serviciilor integrate de îngrijire socio-medicală la domiciliu în localitățile din zona de Nord a Republicii Moldova.</p> <p><u>Proiect:</u> Servicii comunitare de îngrijire la domiciliu și îmbătrânire activă <u>Scop:</u> Acordarea de îngrijiri socio-medicale la domiciliu și promovarea conceptelor de Îmbătrânire activă și Comunitate prietenoasă vârstnicilor.</p> <p><u>Proiect:</u> Societatea civilă din mediul rural - actor proactiv în furnizarea și dezvoltarea de servicii comunitare <u>Scop:</u> consolidarea rețelei de ONG-uri prestatoare de servicii comunitare din regiunea de nord a Republicii Moldova.</p>	3	<p>1459 <b>vizite medicale</b> de îngrijiri la domiciliu efectuate.</p> <p>*****</p> <p>A fost elaborat și publicat <b>Studiul privind sectorul de îngrijiri socio-medicale la domiciliu</b>. Scopul studiului rezidă în evaluarea situației în domeniul serviciilor de îngrijiri la domiciliu și a necesităților populației pentru aceste servicii. Recomandările vizează politicile în domeniu, atât pe segmentul de sănătate, cât și pe cel social, practicile la nivel de APL și cele a prestatorilor de servicii.</p> <p>*****</p> <p>La 29 aprilie curent peste 150 persoane din Bălți, raioanele Fălești, Edineț, Sângerei și Glodeni s-au adunat pentru a celebra împreună Ziua Europeană a Solidarității între Generații în cadrul <b>concursului TVC cu genericul „Talentați, veseli, creativi”</b>. Evenimentul a avut scopul de a contribui la promovarea dialogului între diferite generații, prin asigurarea de oportunități</p>	15	<p><b>610 000 lei</b> <u>Finanțatori:</u> CNAM, Fundația Elvețiană HEKS, Crucea Roșie din Elveția, USAID, FHI 360</p>	<p>67 persoane în etate (19 bărbați și 48 femei) din municipiul Bălți au beneficiat de servicii medicale.</p> <p>Peste 150 participanți la Concursul TVC</p>

			<p>pentru ca reprezentanții diferitelor categorii de vârstă să interacționeze, să comunice și să creeze împreună. De asemenea, evenimentul vine să promoveze conceptul de îmbătrânire activă și să sensibilizeze opinia publică cu privire la necesitatea manifestării solidarității față de persoanele social-vulnerabile.</p>			
--	--	--	---	--	--	--